QopmyNLI CORNALSHHOTO YMHOKEHIA

KBaapar cymMMBI IByX BBIPaKEHUW paBHA KBAAPATy MIEPBOTO
BBIPAXKEHHUS TUTFOC YIBOCHHOE ITPOU3BEACHUE NEPBOTO BBIPAXKEHHUS
Ha BTOPOE IUTIOC KBaJPaT BTOPOTO BBIPAKECHUS.

(a+b)’ =a’ +2ab+b?
o)+ (o)) = G+ 200 )Cn) + ()

KBaapar pa3sHoCTH JBYX BBIPaXXCHUN PaBHA KBAJIPaTy MEPBOTO
BBIPAXKEHHSI MUHYC YJIBOEHHOE ITPOU3BEICHUE TIEPBOTO BBIPAXKEHHUS
Ha BTOPOE IUIIOC KBaJpaT BTOPOTO BBIPAKECHUSI.

(a—b)* =a* —2ab+Db’
o) =G )P = ()2 =200 ) + (o)?

Pa3HoCTh KBaJpaToB JIByX BBIPAXKECHUU PABHA ITPOU3BEICHUIO
PA3HOCTH 3THUX BBIPAKEHUN HA UX CYMMY.

a’ —b* =(a—b)(a+b)
............ = () =) = (o) = D) + ()

CymMma KyOOB JIBYX BBIpQKCHUN paBHA MPOU3BEACHUIO CYMMBI
ATHUX BBIPAKCHUN HA HETMOJIHBIA KBAJIPAT PA3HOCTH 3TUX
BBIPAKECHUN.

a’+b® =(a+b)(a’—ab+b?)
......... = () () = () CNC ) = C)Cnn) +(0)7)

Pa3HocTh KyOOB IByX BBIpQKEHUI paBHA MPOU3BEICHUIO PA3HOCTH
ATUX BBIPAKECHUN HA HEMOJHBIA KBAJIPAT CYMMBbI 3TUX BBIPAKECHUMU.

a’ —b® = (a—b)(@* +ab+b?)
.......... = ()’ = () = () = CNC ) + ) ) +(0))

samowmn: (a—b)=-(b—a) (a-by’=(-a) (-a-b)*>=(a+b)’
(a—b)* =—(b-a)°




Peluenne reannatHblx YnaBHEHN

ax® +bx+c =0- KBaJpaTHOE YPABHEHHE

a,b-koePpuIIHEHTDI

a= b=

D =b® —4ac- OUCKPDUMUHAHM
Ecau D>0 ypaenenue umeem 2 KopHs
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Ecau D=0 ypaenenue umeem 1 kopenw
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Ecnu D<0 ypasnenue ne umeem xopueil.

X

C-CBOOOIHBIN 4JIeH
C:

2
Ecaub=2k mo D, =K“—ac
Ecnau D>0 ypasnenue umeem 2 kopus
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Ecnu D, =0 ypaenenue umeem 1 xopens

X, =
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Ecau D, <0 ypasnenue ne umeem xopneii.

Pemenune cCOKpanieHHbIX KBAAPATHLIX YPABHEHUH.
2b=0=ax*+c=0

1lc=0=ax’*+bx=0

ax’+c=0
x(ax+b) =0 3b=0.c=0=
X=0..umm..ax+b=0 ax? = —¢.=>xt=-2 ax? =0
a
........................ ax=-b x=0

Teonema Bueta

e KaaapaTHoe ypaBHeHUE HA3bIBAETCsl MPUBEAEHHBIM,eC/IU NepBbIi KoGduiueHT
paBen 1.

2
X"+ px+g=0 (@
° KBaZ[paTHOC YPABHCHHUE MOZKHO 3alIMCATH KaK IIPUBEJICHHOC KBA/IpaTHOC
ypaBHeHUe

b C
X’ +bx+c=0=>x24+—-xXx+—-=0
a a
e B npuBeeHHOM KBAaJPATHOM YPaBHEHHH CyMMAa KOPHeEil paBHA BTOPOMY
Koe((PUIHEHTY ,B3ITOMY € MPOTHBOMOJIOKHBIM 3HAKOM,a MPOU3BETEHHE

pazoenum obe wacmu yp. Ha a

X +X,=—p X1+X2=—g

KOpHeﬁ PaBHO CB060I[HOMy YJICHY. X * X, = unu
1 2 q X1 > X2 — E
a




2
MocTpoenne rpaduka pynkuun  y= aX~ + DX+ C
a7/0 b — K03 (pPpuIEEHTDI, C- CBOOOIHBII YieH

1. D(y)-6ce uucna
2. E(y)-onpeoensemca no zpaguxy
3. Ipaguk — napabona

a) onpeodenums gemsu napadoJivl
a> 0 — gemeu 66epx a< () — gemesu 6Hu3
0) sepuuna napabonsr (M, N)

— P ofm) = am?+bm+c
m——2a n=f(m) =

B) oCb cummempuu  X=M

4.Tabauua ona7,9,11 u m.o.3nauenuu x

X m
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3amMeuyanue :

2
f (X) =ax“ +bx+c ,MOKHO NPEIACTABUTH B BU/IE

f (X) =a(x—m)® +n, (m,n)-Bepmmua napacon:

b D )
- - D =b° —-4ac
M= 22 74 " THE

aXZ III1..600nb.0cu..OX ..na..m..edenuy N a(X . m)2 III1..600n6.0cu..OY ..na..n..edenuy N a(X . m)Z +Nn

IHoBTOpEHME :
2
1. Pa3jioskeHHe HA MHOKUTEIH ax“ +bx+c= a(X — Xl)(X — X2) ,TIe

Xi n Xy KOpHM KBampaTHOTO ypaBHEHHS ax® +bx+c=0.

2
2. Pemenne kpaapatnbix nepagencrs X~ +bXx+¢ > 0..(<0)

a) ompenenuTh BeTBH mapadosibl a>0 BETBU BBEPX
a<(0 BeTBU BHH3

6) HaiiTn Toukn nepecedenus mapaboist ¢ ocero OX 2 (%;50)....(X,;0)

pellas JaHHOE KBaJPaTHOE YPaBHEHHUE . ax® +bx+c = 0)
B) CTPOUM CXEMaTU4YECKUN TpaduK QyHKITHIA.
I') 3aITUCHIBAEM OTBET B BHUJIC MPOMEKYTKOB
3ameuanue: Eciu rpaduk He mepecekaer ock OX , TO pemieHneM KBapaTHOTO
ypaBHEHUSI OYIET BCS YUCIIOBas MpsiMasi (0T MUHYca O€CKOHEYHOCTH JI0 TUTIOC
OECKOHEYHOCTH ) WJIM BOOOIIIE penieHus He OyaeT ( mycTo)




3 PenieHne HepaBeHCTB METOI0M MHTEPBAJIOB

(X — X )(X—X,)...(x —x,) >0... (X=x)..(X=X,) <0
(X — Xy )

a) HaXOJWUM TOYKH ,B KOTOPBIX COOTBETCTBYIOMIAs GyHKIUS paBHO () WM HE

CYIIIECTBYET.

X=X =0.X=X, =0.. X=X, =0..umu.Xx—-X, #0

0) HaXOAMM 3HAKU 3HAYCHUN (YHKIUU B MOJYUYEHHBIX MPOMEKYTKAX

3aIlInChIBA€EM COOTBGTCTBYIOHII/Iﬁ OTBCT.
CiokeHne U BbIYMTaHUE O0BIKHOBEHHBIX U JIeCATHYHBIX APO00eit
IIposepumu, modicHoO U npedpamums 0ObIKHOBEHHYIO OPOOb 8  0eCAMUUHYIO
( wucaumensv pazoerums Ha 3HAMEHAMEND)
Ecnu «oay , mo eviuucinenus npouzsooums ¢ oecamudHoiMu — 0poosimu

4

Hanpumep : 4,27 + 525 =4,271+516=943 4:25=0,16
ECJZM «Hem) , mo 6blUUC/ICHUA np0u3600umb C 06blKH06€HHblMM 0p06ﬂMu
Hanpumep :
3 4
10,35 + 6— 102X 16l 210 1616228 1P
15 100 15 ~ 20 15 60 60

T.K.. 7 He geaurca 15
[ToBTopenue : JleicTBUst HAJ 00LIKHOBEHHBIMHU JIPOOSIMH .

5 17 5 12 . ,5_,17 ,5 12
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4 3
s 8143 2-1928%20 193 49,90 10"
12 16 48 48 48 48
53.p 4 _ 28*25 20 _.2

4 "5 "1 5*21 3 3

22_11 12 16 1215 9 21

5 5715 515 5*164 4

IHoBTOpEHMe :
JeiicTBUA € YUCIAMHU Pa3HBIX 3HAKOB.

1. 2+3=5; 2-5=-3 ; -3+7/=4 ; -8+5=-3 ;
~2_5=-7;5_(-3)=5+3=8; 4—(-3)=-4+3=-1
2. -*-=+ +*-=-




